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AN | e | BHhEE | 1k hEa { Br B B it Wams | 2479 vt | 4T L 1k | WiEA
Free 2010 2004 2017 2008 2008 2016 2017 1994 2019 2000 & 2017 2016 2019 2010 2008
100 2= [ 00:53.75 | 00:54.73 | 00:56.49 | 00:58.70 | 00:59.35| 01:00.95| 01:04.68 | 01:05.99 | 01:08.75 | 01:10.90 | 01:18.83 | 01:21.58 | 01:23.27 | 01:49.52 | 03:06. 03
Ad st F A fit o @ R 2B R R EIEY A 3 A 3 FRE AR ¥R LA ¥ i LN
Free 2016 1999 * 2017 2010 2014 #74 | 2019 #74 2008 2014 #ra 2019 2006 2017 2017 2018 #7A 2011 2013
200 == | 01:58.41 | 02:04.75 | 02:05.29 | 02:04.22 | 02:10.33 | 2:11.81 | 02:27.78 | 02:22.42 | 02:38.92 | 02:50.72 | 02:56. 73 | 03:08.96 | 03:13.29 | 03:59.57 | 09:56. 85
pd st A Ml @ & e g R Wk P 4217 P 44,18 P& it TR TR TR LTS ® A FR 4R
Free 2016 2000 2018 2019 2008 2011 2015 2016 2016 2005 2008 2016 2018 2011 2014
400 == | 04:29.35 | 04:35.15 | 04:29.86 | 04:28.41 | 05:08.65 | 04:41.82 | 04:49.79 | 04:56.00 | 05:52.49 | 06:25.47 | 06:48. 12 | 06:55. 27 | 08:25. 24
AR HEFe R % Fck % s ks ERERES ERERES RERES il fp i T EA s 7= %
Free 2017 2019 2018 2019 2017 2011 2015 2017 2012 2016 2015 2016 2016
50 2= | 00:32.35|00:30.50 | 00:32.35 | 00:32.47 | 00:33.79 | 00:33.89 | 00:34.77 | 00:35.43 | 00:36.50 | 00:38.78 | 00:39.78 | 00:41.74 | 00:40.97 | 00:58.57 | 01:10. 75
FES 5 3 E:8 LR *EL o e Y E N & & M RpR= P i o EER I AR 35
Brst 2018 #74- | 2003 & 2008 2008 1989 1986 1985 1992 2019 2009 5 %8 2009 2018 2014 2011 2015
100 =< | 01:13.17]01:09.04 | 01:10.39 | 01:15.29 | 01:16.80 | 01:17.58 | 01:21.05 | 01:22.34 | 01:24.87 | 01:31.66 | 01:33.73 | 01:39.38 | 01:46.33 | 02:35.34 | 02:33. 51
FER L =Ny 4 T ER 4 ER 4 B2 B4 L R *2EP R Mt R e e
Brst 2003 & 1997 2019 1985 1989 1994 1997 1994 1999 2002 & 2009 2018 2019 2013 2015
200 == | 02:34.34 | 02:32.38 | 02:41.70 | 02:42.53 | 02:53.48 | 02:57.13 | 03:00.85 | 03:03.86 | 03:12.66 | 03:25.59 | 03:33.58 | 03:48.71 | 04:27.98 | 06:37. 51
EEES 7R B T FE ERE AL MR B2 rER FIEY = ¥ o ¥ e e e g M & R A
Brst 2019 1997 2019 2019 1999 1994 2014 2014 2014 2019 2010 2016 2011 2016
50 o< | 00:30.05 | 00:28.82 | 00:30.04 | 00:30.07 | 00:32.34 | 00:32.88 | 00:34.14 | 00:33.95 | 00:33.92 | 00:39.80 | 00:37.45 | 00:43.10 | 00:43.82 | 00:56.16 | 01:36. 06
O 2 A& 52 e i@ FaEd Y ENEN AN 3 AL 3 % Y it v fate AT A R g g
Back 2014 2019 2003 % | 2019 #7a+ | 1999 * 2006 2012 2013 2018 #74- | 2001 % 2019 2017 2019 2011 2015
100 == [ 01:05.82|01:03.62 | 01:08.59 | 01:07.16 | 01:11.93 | 01:13.77 | 01:16.90 | 01:17.77 | 01:17.21 | 01:28.52 | 01:33.38 | 01:40.27 | 01:39.72 | 02:03.07 | 3:28.93
o | 2BEm | &R | 2L | Fd [FRLAR) Ik | 3w | A | HIs | ¥4I | ¥eI | §/T | faT | wiae | L
Back 2002 % | 2019 #ra | 2001 & | 2019 &7 1999 2004 2009 2013 2018 T 2004 2008 2013 2019 2012 2015
50 =& [ 00:27.04 | 00:26.22 | 00:26.67 | 00:27.74 | 00:29.19 | 00:29.53 | 00:30.50 | 00:31.79 | 00:31.58 | 00:35.06 | 00:36.11 | 00:40.21 | 00:46.71 | 01:07.71
woN R AR 3R 4R 3R 4R R R 4 R N EIEN 74 N L S E RérAz iR &
Fly 2008 2013 2018 & 2010 1998 2019 2008 2013 2019 #74 | 2002 % 2006 + 2012 2013 2018
100 == [ 00:58.60 | 00:58.24 | 01:00.50 | 01:00.35 | 01:08.67 | 01:11.81 | 01:08.09 | 01:17.56 | 01:23.56 | 01:27.78 | 01:33.49 | 01:47.14 | 01:56. 86
oo R R R R R R A e & R Fag SRR B E N T+ i HeaeAz L
Fly 2008 2013 2017 2019 2015 2019 #ra 2013 2008 1997 2002 * 2007 2017
200 - 02:18.19 | 02:21.14 | 02:28.97 | 02:27.36 | 02:35.43 | 02:46.44 | 02:33.85 | 02:48.16 | 03:00. 05 | 03:22.37 | 03:33.72 | 03:47.69 | 04:26. 00 | 04:34. 75
ﬂb\ FFE 342 A FaEd kit Y CERE RS Y /- Mo E A e g e thiE & iR &
I.M 2019 1997 2019 2019 2019 2003 * 2016 2015 2009 2009 2010 2016 2013 2019

50




N AR F L EEA BB &4 Taiwan Masters Records

LRSS

Ak B ek 4~ 3 2(Women) #% %% Morrie Chiang

& 2019.9.29

Fe| 0 - & - N rCS 1% A B = B AN 1 % ,\ L - Lo Lz Lo
i 18~24 # | 25~29 % |30~34 & | 35~39 #k | 40~44 # | 45~49 % | 50~54 & | 55~59 & | 60~64 #k | 65~69 #& | T0~T74 #& | 75~T9 #& | 80~84 # | 85~89 # | 90~94 %
50 2= [ 00:29.20 | 00:29.48 | 00:30.19 | 00:30.89 | 00:31.61 | 00:31.63 | 00:35.34 | 00:35. 15 | 00:35.53 | 00:35.59 | 00:48.20 | 00:53.71 | 01:03.91 | 01:08. 80
pd s IR | PHRE | R ®02 | 2EW EN: - % MEL -8 | A B | AR | ARK | WA | A
Free 2017 2016 2000 % 2018 2008 2019 2008 | 0lEE LR 9014 | WEFTEL 2005 | 2019 #A4 | 2012 2018
100 2= | 01:02.51 | 01:04.51 | 01:07.68 | 01:10.33 | 01:12.00 | 01:10.84 | 01:23.09 | 01:25.51 | 01:26.36 | 01:39.36 | 01:51.37 | 02:10.42 | 02:26. 38 | 02:54. 87
Aod s Flpds | PR % | & W %W EN: ) EN: ) P 4 35 % & -8 | mERE | REF | Rk e B3k
Free 2017 2017 | 2014 774 | 2018 2015 2019 2016 2012 2015 [ 1999:®:<| 2005 2019 2016 2013
200 2 < | 02:17.26 | 02:32.90 | 02:35.40 | 02:39.23 | 02:38.73 [ 02:37.08 | 03:06.03 [ 03:11.93 | 03:20. 96 | 03:20. 04 | 03:57.25 | 04:24.55 | 05:08. 76 | 06:26. 33
pds FIpdt | 2 | & 2 | 1 0w ER ) ER: 5 Y| FrE | A-B | A-B | 334 FAE FAE R 3k
Free 2017 2014 2009 2015 2019 2019 2019 2016 2019 2006 2013 2017 2013
400 == |04:39.20 | 05:12.11 | 05:25.53 | 05:20.32 | 05:50.35 | 05:43.24 | 06:28.26 | 06:47.04 | 07:14.74 | 07:40. 96 | 08:53. 01

pdos Ilesr | FXIW | & 2 | F2Z R R Frw | FrE | PrE 50 ik

Free 2017 1997 2014 1994 2016 2019 2018 2019 2011 |2001CP &)| 2014

50 2= | 00:38.54 | 00:37.55 | 00:32.69 | 00:40.94 | 00:41.01 | 00:44.98 | 00:45.69 | 00:43.81 | 00:47.11 | 00:51. 07 | 00:54.93 | 00:58.85 | 01:03.52 | 01:20. 56
PR ERE g % %2 2 | B BEE LERES MER Mz % #)45E )4 E I e Bk B3k
Brst 2017 2002 % 2014 2011 2016 2005 2009 2019|2018 74+ | 2013  [2018 #74 | 2017 2009 2013
100 == | 01:30.57 | 01:22.13 | 01:34.07 | 01:34.49 | 01:31.46 | 01:37.46 | 01:38.03 | 01:40.08 | 01:46.11 | 01:53.01 | 01:58.84 | 02:14. 47 | 02:23.26 | 03:03. 49
T Zher | gt | EHE | AFR | 2 @ | REE | REE PR BEE | WA | masE | fles | flis | B
Brst 2018 2017 1989 1992 2013 2005 2006 2019 2016 2013 2017 2012 2017 2011
200 == | 02:51.35 | 03:15.45 | 03:21.47 | 03:21.69 | 03:17.62 | 03:29. 13 | 03:28.56 | 03:38.46 | 03:51.07 | 04:07. 91 | 04:19.40 | 04:43.21 | 05:00. 79

FE S Idesk | MR | BH4E | BRFE | 2 0#% FEF | BETE | mipE REE | Pmfcd | BAE | mEZ | i3

Brst 2017 1988 1989 1995 2013 2019 2007 2013 2016 2008 2017 2016 2017

50 =& | 00:32.63 | 00:35.48 | 00:36.10 | 00:35.83 | 00:37.22 | 00:41.49 | 00:43.72 | 00:43.21 | 00:45.00 | 00:49.45 | 00:59.22 | 01:06.27 | 01:11.52

LGS Al | MEFE | BES | F22 | 722 | i1 E | 4-8 | 4-% | -8 | AFE | ARK | WEER | gy

Back 2017 1992 2016 1994 1997 2014 2006 2010 | 2018 #74* | 2017 2015 2013 2019
100 =< |01:09.69 | 01:18.55|01:19.66 | 01:20.02 | 01:23.96 | 01:30.57 | 01:35.72 | 01:36.91 | 01:42.56 | 01:56.07 | 02:00. 70 | 02:14. 78 | 02:50. 90 | 03:20. 97
N Ides | 2T | WiEE | ¥1 2 wrZ EPp®E | -8 | A-% | 4-% | mAF | REW | MEW | §FZ EREES
Back 2017 1997 2016 1994 1997 2017 2008 2011 2018 #7a | 2003 * 2012 2017 2012 2016
50 2= | 00:31.72 | 00:33.20 | 00:32.69 | 00:34.35 | 00:33.95 | 00:40.09 | 00:39. 13 | 00:40. 41 | 00:40.31 | 00:42.15 | 00:58.93 | 01:14. 13 | 02:42. 01

g 3 ik | HRRZ s o2 | ZEW | MR | A-8 | -8 | 4% | A-% | 24/ EEN SN ESEN

Fly 2003 * 1988 2014 2018 2008 2006 2006 2010 2014 | 2019 #v# | 2006+ 2012 2010
100 2= | 01:13.37|01:21.75 | 01:15.22 | 01:22.23 | 01:25.36 | 01:38.60 | 01:40.77 | 01:39.70 | 01:47.15 | 02:02.16 | 02:15.21 | 02:42. 17 | 06:48. 00

g 3 I HR2 % 2 % 02 | 2 @ | RY}E | RFE | A-8 | 4-8% | 244 5P FAEE | HFEF2

Fly 2017 1988 | 2014 #7# | 2018 2014 2001 % 2007 2013 [2015(#7#)|2001CP *)| 2006 + 2012 2014
200 == | 02:36.27 | 02:42.58 | 03:02.25 | 02:49.19 | 03:03.63 | 03:21. 70 | 03:32. 69 | 03:40.21 | 03:46. 61 | 03:50. 94 | 04:31. 68 | 05:17. 39

PRI T PR | w12 ELEN I oF | BAK REE -8 | A-8% | A-B | 234 5E Ak

LM 2017 2017 1994 2014 2009 2006 2012 2015 2019 2006 2017
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